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Minister Janez Cigler Kralj se je z deležniki v verigi preskrbe s hrano srečal na sestanku o
zaostrenih razmerah v kmetijskem sektorju, še posebej v sektorju mleka. Opozorili so na
padec odkupnih cen mleka na eni strani ter na rast stroškov in škodo zaradi suše ter neurij
na drugi strani. Minister je napovedal, da si bo prizadeval za iskanje rešitev tako na
nacionalni ravni kot na ravni EU.
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Sestanka na Ministrstvu za kmetijstvo so se udeležili predstavniki Kmetijsko gozdarske zbornice
Slovenije, Zadružne zveze Slovenije, Sindikata kmetov Slovenije, Agencije Republike Slovenije za
varstvo konkurence, Varuh odnosov v verigi preskrbe s hrano, predstavniki Gospodarske zbornice
Slovenije – Zbornice kmetijskih in živilskih podjetij, Trgovinske zbornice Slovenije, Mlekarske
zadruge Ptuj, MLEKOP, Združenih kmetijskih zadrug ter državna svetnika Branko Tomažič in Anton
Medved.

Pozdravili so hitro ukrepanje ministrstva na EU ravni za odobritev pomoči po neurjih in pozvali k
iskanju rešitev tudi zaradi zaostrenih razmer v sektorju mleka, ki se v zadnjih mesecih sooča z
nižanjem odkupnih cen. Hkrati kmete in rejce bremenijo vse višji stroški goriv in gnojil ter posledice
neugodnih vremenskih razmer, kot so suša, visoke temperature in neurja. Minister Janez Cigler Kralj
je zagotovil, da si bo vodstvo ministrstva za izboljšanje razmer prizadevalo po najboljših močeh, pri
čemer je ponovno opozoril na manko v proračunu ministrstva.

V razpravi so deležniki opozorili tudi na izzive v drugih sektorjih, predvsem žita, prašičereje in na
padanje cen v sektorju mesa. Dotaknili so se tudi tematik porekla in promocije slovenskih izdelkov,
širšega strateškega pogleda na razvoj sektorja ter prihodnosti skupne kmetijske politike v evropskem
in mednarodnem okviru.

Ministrstvo za kmetijstvo bo tudi nadalje skrbno spremljajo razmere in se redno srečevalo z deležniki
v verigi.
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